
Адвокат подозревается в повторном управлении автомобилем в состоянии опьянения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело в отношении адвоката Палаты адвокатов Забайкальского края. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст. 264. 1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение требования о прохождении медосвидетельствования на состояние опьянения).

По версии следствия, 18 апреля 2016 года около 4 часов утра сотрудники полиции остановили на одной из улиц Читы автомашину AUDI под управлением адвоката. По результатам медицинского освидетельствования на опьянение у адвоката зафиксировано содержание алкоголя 0,586 промилле. В дальнейшем выяснено, что в июне 2015 года адвокат задерживался сотрудниками ДПС и отказался от прохождения медосвидетельствования.

С учетом особого правового статуса адвоката, решение о возбуждении уголовного дела принято и.о. руководителя следственного управления Рузилёй Шелест.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Июня 2016

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1048788>